

沙足巡回赛万宁站:乌海队斩获冠军

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月13日,2025中国足球协会沙滩足球巡回赛·万宁站的比赛全部收官。5轮比赛过后,乌海沙足队以全胜战绩成功登顶,成为本年度首个分站赛的冠军。

在13日下午进行的最后一轮比赛中,乌海沙足队迎战此前一场未胜的山东球探华师。在比赛中,双方大打对攻。乌海沙足队攻势更猛,在第1节结束后取得5:1的领先优势。第二节比赛,山东球探华师奋起直追,打入3球,一度缩小比分差距。但此后,乌海沙足队完全掌控比



赛,最终以11:5的比分击败对手,球队18号齐宗政和17号陆朝刚分别



上演帽子戏法。乌海沙足队最终以4连胜的成绩,强势登顶。

本年度沙足巡回赛第二站将于5月16~18日在江苏高邮进行。

全国盲人柔道锦标赛:内蒙古运动员夺3金2银

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠) 4月15日,记者从内蒙古自治区残联获悉,内蒙古盲人柔道运动员在全国盲人柔道锦标赛上摘得3金2银。

记者获悉,4月8~12日,2025年全国盲人柔道锦标赛在湖南长沙举行。本次比赛中,内蒙古盲人柔道队共派出11名运动员参赛。经过激烈的角逐,王月获得女子70公斤J2级金牌,孟燕获得女子70公斤以上J1级冠军,傲日格乐获得男子64公斤J2级冠军,艾则日提·艾尼获得男子95公斤以上J1级银牌,任丽获得女子70公斤J1级银牌。

内蒙古盲人柔道基地教练耿晓飞表示:“比赛激励了盲人柔道队员们向更高更远的目标前进。接下来,我们将全力备战全国残运会,要对前期训练和比赛情况进行全面总结,做好详细的训练计划,抓紧时间备战训练,争取在全国残运会上获得更加优异的成绩。”



傲日格乐(蓝色比赛服)在比赛中

内蒙古农信女篮3名球员入选国家队备战亚洲杯

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月14日,中国篮协公布了国家女篮集训名单。本次集训时间为4月16日至7月,主要目标是今年7月13~20日进行的女篮亚洲杯。

据了解,此次公布的国家女篮集训名单共28人,其中,内蒙古农信女篮潘臻琦、李缘和张茹3名球员入选。国家队主教练宫鲁鸣谈及此次国家女篮集训营的选人标准时表示,国家集训队着眼于2028年洛杉矶奥运会,扩大选材视野,将更多有潜力的球员都放在考察名单中。采用老中青结合、平稳过渡的基本策略,综合考虑比赛表现和以往国家队经历,并本着公平、公开的原则进行人员选拔。

据了解,除征战海外联赛的队员外,其他所有集训人员将于4月16日报到。集训开始后,首先会进行入队教育,并对刚打完女篮联赛的队员进行伤病的评估和测试,为后面的训练做好准备。目前计划4月20日至5月18日,队伍在昆明进行高原训练;5月19日至6月10日,返回国家体育总局训练局训练;6月上旬至7月上旬,在全国打6场热身赛;7月10日进入深圳赛区;7月13~20日参加亚洲杯。

单场双轰147满分杆,杰克逊·佩奇创造历史!

北京时间4月14日晚,2025年世界斯诺克锦标赛资格赛在英国谢菲尔德上演历史性一幕。23岁的威尔士选手杰克逊·佩奇在对阵艾伦·泰勒的比赛中,成为斯诺克史上首位单场轰出两杆147满分杆的选手,最终他以10:2的比分晋级。

杰克逊·佩奇出生于2001年,是威尔士传奇斯诺克选手马克·威廉姆斯的得意弟子。佩奇在青少年时期就展现出卓越的天赋,2016年,他夺得世界青少年斯诺克锦标赛冠军。2017年,年仅15岁的佩奇以业余身份参加威尔士公开赛,一路闯入16强,一战成名。

此后,他正式加入职业巡回赛。虽然起初成绩起伏不定,但他展现出极强的比赛专注力与战术意识,并多次打入大型排名赛的中后阶段。2023年和2024年,佩奇两次跻身世锦赛正赛,与多位世界顶尖选手交手,积累了宝贵的经验。

今年,佩奇凭借现世界排名第35位,从资格赛第三轮打起,他的对手是排名百位开外的阿兰·泰勒。在第一阶段的9局比赛中,佩奇打出了8:1的悬殊比分,并且在第8局成功轰出个人职业生涯首个官方认证的满分杆。这一杆用时7分13秒,在斯诺克满分杆用时排行榜上位列第三,仅次于奥沙利文和瓦塔纳。二阶段比赛开始后的第三局,也就是佩奇的赛点局。他火力全开,再次轰出单杆147分,以完美的发挥结束了这场堪称“屠杀”的比赛,同时创造了斯诺克历史上单场比赛两次打出满分杆的纪录。

按照世界斯诺克巡回赛2023~2024赛季起颁布的新规,选手在三大赛(世锦赛、英锦赛、大师赛)中打出两杆147,就能获得14.7万英镑奖金。此外,由于本次打出的147诞生于资格赛,佩奇还将额外获得1万英镑奖励。如果本届世锦赛正赛无人再打出满分杆,佩奇还能独享1.5万英镑单杆最高分奖。

“破纪录的感觉太美妙了。”佩奇赛后难掩兴奋,“赛前在俱乐部我就多次打出147,今天在赛场上反而觉得一切行云流水。过去我从不刻意在比赛中追求满分,但当天完成首杆后,我就决心冲击第二杆。事实证明,勇于尝试就会有收获,或许今后我会更积极地去冲击满分杆。”

自1982年史蒂夫·戴维斯打出职业赛首杆147以来,43年间官方仅认证了216杆满分杆(包括佩奇本次的两杆)。奥沙利文以15杆的成绩高居历史榜首,中国选手丁俊晖(7杆)、傅家俊等也曾跻身“147俱乐部”。值得一提的是,佩奇此战还打破了丁俊晖2011年创造的“3天内两杆147”的最短间隔纪录,将这一纪录提升到了“单场达成”。



佩奇在比赛中

(据京报体育)